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9.9 

38.0 

19.7 

7.0 

4.2 

2.8 

7.0 

8.5 

2.8 

0.0 

0.0 

0.0 

5.4 

51.8 

17.9 

3.6 

0.0 

3.6 

12.5 

3.6 

0.0 

1.8 

0.0 

0.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 

一人暮らし（自分）

配偶者 

自分の子ども（未婚）

自分の子ども（既婚）

自分の子どもの配偶者

自分の兄弟姉妹 

自分の親

配偶者の親 

自分の孫 

自分の祖父母 

配偶者の祖父母

その他（具体的に） 

女性 男性 

家庭生活について 
 
 ・ 家事について１４項目に分けて、主に家庭では誰がその家事をしているかたずねたところ、「雪

かき」「大工仕事」について男性が４～５割を占めた以外は、全般的に女性の占める割合が高く、

旧釧路市調査と同じ傾向であった。 
   
・ 少子化の理由として感じているものについて聞いたところ、上位４つは「子育てにかかる費用

の負担が大きいから」21.3％、「子育てと仕事の両立が難しいから」16.6％、「結婚しない人が

増えたから」14.0％、「子育てを支援する施設や制度が十分でないから」10.2％の順であり、男

女別の回答でも、同様の順位となった。 

 
 

問４ あなたは、現在どなたと暮らしていますか。（複数回答） 
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7.1 

5.9 

3.5 

7.1 

11.8 

24.7 

3.5 

44.7 

20.0 

4.7 

52.9 

5.9 

 

12.9 

60.0 

56.5 

68.2 

57.6 

48.2 

25.9 

64.7 

10.6 

38.8 

43.5 

7.1 

10.6 

15.3 

45.9 

3.5 

5.9 

4.7 

7.1 

8.2 

16.5 

3.5 

12.9 

11.8 

17.6 

5.9 

3.5 

1.2 

11.8 

2.4 

2.4 

1.2 

2.4 

8.2 

2.4 

8.2 

1.2 

1.2 

8.2 

4.7 

3.5 

3.5 

8.2 

5.9 

5.9 

3.5 

7.1 

3.5 

8.2 

10.6 

12.9 

5.9 

21.2 

24.7 

20.0 

22.4 

22.4 

24.7 

22.4 

20.0 

20.0 

22.4 

25.9 

68.2 

69.4 

23.5 

0% 20% 40% 60% 80% 100% 

食事を作る 

食事の後かたづけ 

洗濯 

部屋の掃除 

風呂の掃除 

屋外の掃除 

トイレ掃除 

雪かき 

ゴミ出し 

日常の買い物 

簡単な大工仕事・電気器具の修理 

乳幼児の世話 

介護を要する家族の世話 

（病気の子も含む） 

家計の管理 

男性 

女性 

平等 

家族全員 

その他 

無回答 

問５ あなたの家庭では、次にあげる仕事は主にどなたがしていますか。（男女回答の合計：Ｎ＝８５） 
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1.7 

1.3 

16.6 

6.8 

10.2 

5.5 

8.1 

6.0 

8.5 

14.0 

21.3 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 

子育てにかかる費用の負担が大きいから 

結婚しない人が増えたから 

結婚年齢が高くなったから 

子どもよりも夫婦を中心に結婚や家庭を考える 
人が増えたから 
子どもは少なく産んで十分手をかけて育てたい 
という人が増えたから 
子育ては女性（妻）の責任になっており、男性 
（夫）の協力が足りないから 

子育てを支援する施設や制度が十分ではないから 

出産育児は精神的・肉体的負担が大きいから 
子育てと仕事の両立が難しいから 
わからない 
その他（具体的に） 

 

21.3 

13.1 

10.7 

2.5 

9.0 

6.6 

12.3 

6.6 

16.4 

0.8 

0.8 

21.2 

15.0 

6.2 

9.7 

7.1 

4.4 

8.0 

7.1 

16.8 

1.8 

2.7 

0% 5% 10% 15% 20% 25% 

子育てにかかる費用の負担が大きいから 

結婚しない人が増えたから 

結婚年齢が高くなったから 

子どもよりも夫婦を中心に結婚や家庭を考える人が増えたから 

子どもは少なく産んで十分手をかけて育てたいという人が増えたから 

子育ては女性（妻）の責任になっており、男性（夫）の協力が足りないから 

子育てを支援する施設や制度が十分ではないから 

出産育児は精神的・肉体的負担が大きいから 

子育てと仕事の両立が難しいから 

わからない 

その他（具体的に） 

女性 

男性 

問６ あなたが「少子化」の原因として感じているものは何ですか。（複数回答） 

 
 ○全体（Ｎ＝８５） 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
○男女別 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


